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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MESQUITA, em 27/06/2023. 

 
Ao vigésimo sétimo dia do mês de junho de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao 
Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 
senhores vereadores para verificação de quórum: vereador Renan Bolinha, vereador Carlos 
Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Marcelo Radar, vereador Marcel Tai Gostei, 
vereador Diogo Talento, vereador Thiago Barbante, vereador Gion Flor, vereador Bruno 
Lucena, vereador Dudu 2D e o vereador Roberto Emídio. Totalizando a presença de onze 
vereadores e um ausente, sendo ele: vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e 
deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 32ª Sessão Ordinária do ano de 
2023. O mesmo colocou em Discussão e Votação às Atas da 30ª e 31ª Sessão Ordinária do 
decorrente ano, onde foram Aprovadas por unanimidade de votos. O secretário fez a leitura 
do EXPEDIENTE: EMENDA SUBSTITUTIVA: Emenda Substitutiva Nº01 ao Projeto de 
Lei Nº 771/2022 de autoria da Mesa Diretora, que: “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA 
ESTRUTURA ADMINISTRATIVA, DO PLANO DE CARGOS E SALÁRIOS DOS 
SERVIDORES E DA REFORMA ADMINISTRATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. VETO: Vetar integralmente o Projeto de 
Lei nº 046/2023, de autoria do vereador Thiago Barbante, o qual “AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO A LIMITAR A CIRCULAÇÃO E A PERMANÊNCIA DE CÃES NAS 
CICLOVIAS E PRAÇAS NA CIDADE DE MESQUITA”. Vetar integralmente o Projeto 
de Lei nº 047/2023, de autoria do vereador Thiago Barbante, o qual “AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO A OBRIGAR A INSTALAÇÃO DE VITRINES E CIRCUITO INTERNO DE 
FILMAGEM EM PET SHOPS”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Thiago Barbante 
– Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja realizadas obras de 
saneamento básico e pavimentação na Av. Doutor Álvaro Lessa no bairro Vila Norma”. 
Assunto: “Indico para que seja realizadas obras de reforma do Campo do Cabelo na Av. Doutor 
Álvaro Lessa no bairro Vila Norma”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA-SECRETARIA 
MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS 
(SEMIMSP). Vereador Thiago Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 17 pedidos de 
providências. ORDEM DO DIA MATÉRIA EM 2º DISCUSSÃO: PROJETO DE LEI: 
Projeto de Lei Nº 42/2023, oriundo da mensagem 09/2023 de autoria do Poder Executivo 
que: "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. TEMA LIVRE: Não houve 
inscritos. O senhor secretário vereador Marcel Taí Gostei informou a presidência a existência 
de Requerimento de Urgência Especial subscrita pela maioria absoluta dos vereadores 
solicitando a inclusão do Projeto de lei 771/2022 na forma da emeda substitutiva. O presidente 
informou que os pareceres seriam verbais na forma do artigo 139, I do regimento interno. Em 
seguida, o presidente colheu o parecer dos membros da comissão de constituição e justiça: 
Vereador Marcel Taí Gostei, vereador Gion Flor e vereador Thiago Barbante os quais deram 
parecer favoráveis. Ato continuo, o presidente consultou os membros da comissão de 
economia, financias e orçamentos: os vereadores Dudu 2D, Marcelo Radar e Gion Flor os quais 
deram parecer favoráveis. ORDEM DO DIA: Discussão e Votação única: Emenda 
substitutiva N°01 de 2023 ao Projeto de lei 771/2022 de autoria da mesa diretora que dispõe 
sobre a criação da estrutura administrativa, do plano de cargo e salários dos servidores e da 
reforma administrativa da Câmara Municipal de Mesquita e da outras providências, o qual foi 
aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Em 2° discussão e votação: Projeto de Lei 
Nº 42/2023, oriundo da mensagem 09/2023 de autoria do Poder Executivo que: "DISPÕE 
SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE          
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2024 E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES 
PESSOASIS: Não houve inscritos. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 32° sessão 
ordinária em 27 de junho de 2023. 
 


